

♪ Пришла коляда — отворяй ворота ♪

♪ В детском саду прошло красочное мероприятие, посвящённое старинному русскому обычаю — колядованию. Праздник погрузил ребят в атмосферу народных традиций и зимнего волшебства!

♪ В этот день ряженые — и взрослые, и дети — отправились в увлекательное путешествие по всем группам детского сада. Звонкие колядные песни, наполненные добротой и пожеланиями счастья, звучали со всех сторон. В группах воспитанники подхватывали задорные танцы, участвовали в весёлых играх и забавах.

♪ Каждая группа встречала колядовщиков улыбкой и тёплым приёмом. В ответ на песни и поздравления ряженые получали сладкие подарки — настоящий символ щедрости и праздничного настроения.

♪ Мероприятие стало не просто развлечением, а важным шагом в приобщении детей к русским народным традициям. Ребята узнали о смысле Коляды, о том, как раньше отмечали этот праздник, и почему принято ходить по домам с песнями и пожеланиями добра.

#сетеваяплощадкаМирнароднойкультуры

#МирНароднойКультуры





